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午後１時５７分 開議 

○議長【森田憲二】 それでは、定刻になりましたので、始めさせていただき

ます。本日は開議時間を午後２時といたしましたので、ご了承願います。 

 議事終了後、管理者から報告がございますのでよろしくお願いします。 

 なお、組合では、夏の期間、地球温暖化防止のため、軽装への取り組みとし

てノーネクタイ等を推進しておりますので、あらかじめご了承ください。 

 ただいまの出席議員は１２名であります。定足数に達しておりますので、た

だいまから、小平・村山・大和衛生組合議会５月臨時会を開会いたします。 

 これより本日の会議を開きます。 

 お手元の議事日程に従いまして、議事を進めさせていただきます。 

 

日程第１ 会期の決定 

 

○議長【森田憲二】 日程第１、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。会期につきましては本日１日限りとしたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【森田憲二】 ご異議なしと認め、そのように決定をいたしました。 

 

日程第２ 会議録署名議員の指名 

 

○議長【森田憲二】 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員につきましては、会議規則第７７条の規定により議長から指

名申し上げます。 

  ３番 平野ひろみ議員 
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  ６番 中野志乃夫議員 

  ９番 木村祐子議員 

 以上、３名の方にお願いいたします。 

 

日程第３ 諸報告 

 

○議長【森田憲二】 日程第３、諸報告を行います。 

 諸報告につきましては、平成２６年２月に行いました当衛生組合一般会計出

納検査の結果についての報告書の写しでございまして、お手元に配付いたしま

した印刷物のとおりでございます。 

 

日程第４ 小平・村山・大和衛生組合副管理者の選任 

 

○議長【森田憲二】 次に、日程第４、小平・村山・大和衛生組合副管理者の

選任を行います。 

 副管理者でありました武蔵村山市長、藤野勝氏が、去る５月２９日、任期満

了により、現在、副管理者１名が欠員となっております。 

 副管理者につきましては、組合規約第８条第１項により、２名を置くことに

なっております。また、同条第３項の規定により、組合議会において、組織市

の市長のうちから選任することになっております。 

 今回は、藤野勝前副管理者の任期満了に伴う副管理者の選任でございますの

で、この際、引き続き武蔵村山市長に就任されました藤野勝氏を、現在１名欠

員となっております副管理者に選任したいと思いますが、これにご異議ござい

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 



3 

○議長【森田憲二】 ご異議なしと認め、よって小平・村山・大和衛生組合副

管理者に、武蔵村山市長、藤野勝氏を選任することに決定いたしました。 

 ここで暫時休憩いたします。 

午後２時００分 休憩 

午後２時０１分 再開 

○議長【森田憲二】 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 それでは、引き続き、副管理者になられました武蔵村山市長、藤野勝氏から

ご挨拶をいただきます。 

○副管理者【藤野勝】 ただいまご紹介をいただきました武蔵村山市長の藤野

でございます。このたびは副管理者にご選任賜りまして、厚く御礼を申し上げ

ます。職責の重さを感じているところであります。今後、管理者を補佐し、こ

の組合のために一生懸命務めてまいりますので、ご指導のほど、よろしくお願

い申し上げまして、挨拶にかえさせていただきます。よろしくお願いいたしま

す。 

○議長【森田憲二】 ありがとうございました。 

 

日程第５ 議案第６号 小平・村山・大和衛生組合監査委員

の選任につき同意を求めることについて 

 

○議長【森田憲二】 日程第５、議案第６号 小平・村山・大和衛生組合監査

委員の選任につき同意を求めることについてを議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。小林管理者。 

○管理者【小林正則】 ただいま上程されました議案第６号につきまして説明

を申し上げます。 

 本案は、現在、監査委員をお願いいたしております３人のうち、識見を有す
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る方として選任をいたしております舛川博昭氏が、来る６月３０日をもちまし

て任期満了を迎えますが、引き続き舛川氏を監査委員に選任いたしたいと考え、

議会のご同意を賜りたく、ご提案申し上げるものでございます。 

 舛川氏は、組合の行財政運営が適切かつ効率的に行われるようご尽力を賜り、

すぐれた実績を上げてこられましたことは、ご承知のとおりでございます。財

務管理に対する豊富な経験と、すぐれた識見をお持ちであり、その高潔で誠実

なお人柄は、監査委員として最善の方であると考えております。何とぞ、ご理

解を賜りまして、ご同意をいただきますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 以上が本案の内容でございます。 

○議長【森田憲二】 提案説明が終わりました。 

 本案は人事案件でございますので、質疑、討論は省略したいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【森田憲二】 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。直ち

に採決いたします。 

 日程第５、議案第６号 小平・村山・大和衛生組合監査委員の選任につき同

意を求めることについて、本案を原案のとおり同意とすることに賛成の方の挙

手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長【森田憲二】 挙手全員。よって、本案は原案のとおり同意することに

決定いたしました。 

 

日程第６ 議員の派遣について 

 

○議長【森田憲二】 日程第６、議員の派遣についてを議題といたします。 
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 議員の派遣につきましては、議長より提案するものでございます。 

 詳細につきましては、事務局より説明をいたさせます。藤野総務課長。 

○総務課長【藤野信一】 議員の派遣につきまして、事務局から説明をさせて

いただきます。 

 派遣の目的は、先進ごみ処理施設の視察でございます。 

 日程につきましては、７月３日木曜日、７月４日金曜日の１泊２日で、静岡

県沼津市、神奈川県寒川町、東京都八王子市のごみ処理施設を視察いたします。

移動は貸し切りバスを利用いたします。宿泊先は、静岡県沼津市内のホテルを

予定しております。 

 １日目の視察先の沼津市でございますが、ごみ焼却施設が昭和５１年１１月

から稼働しておりまして、経年による機能低下や劣化が進行しております。そ

のため、現在の敷地を活用し、焼却施設をはじめとした新たなごみ処理施設を

整備するための事業を進めています。本年３月には新中間処理施設整備基本構

想を策定し、平成３２年度の供用開始を目指しているところでございます。 

 ２日目の午前中に視察いたします寒川広域リサイクルセンターは、茅ヶ崎市

と共同で平成２４年３月に整備されまして、びん、缶、ペットボトル、容器包

装プラスチックなど、１日に５５トンを処理する施設でございます。太陽光や

雨水を有効利用するなど、環境に優しい設備の導入を図っております。 

 ２日目の午後に視察いたします八王子市のプラスチック資源化センターは、

容器包装プラスチック、ペットボトルの２品目を１日に５２トン処理する施設

として平成２２年９月に設置されました。容器包装プラスチック、ペットボト

ルの圧縮時に排出される揮発性有機化合物、ＶＯＣを安全に除去するため、

ＶＯＣ除去装置を全国で初めて導入しております。 

 日程、パンフレット等につきましては、後ほどお送りしたいと思います。 

 以上でございます。 
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○議長【森田憲二】 説明が終わりました。ご質問等ございましたら、ご発言

をお願いしたいと思います。 

 議員を派遣する場合、地方自治法第１００条第１３項及び会議規則第７８条

の２の規定により、派遣の目的、場所、期間等の議決が必要でございます。 

 お諮りいたします。この際、平成２６年度組合議会における議員の派遣につ

きましては、ご配付いたしました日程の内容で実施したいと考えておりますが、

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【森田憲二】 ご異議ないものと認め、このように決定をいたしました。 

 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしました。 

 これをもちまして、小平・村山・大和衛生組合議会５月臨時会を閉会いたし

ます。 

午後２時０７分 閉会 



7 

 

地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

  小平・村山・大和衛生組合議会議長   森 田 憲 二 

 

  小平・村山・大和衛生組合議会議員   平 野 ひろみ 

 

  小平・村山・大和衛生組合議会議員   中 野 志乃夫 

 

  小平・村山・大和衛生組合議会議員   木 村 祐 子 


